

Vážení občané,

jaro zanedlouho končí a tak Vám přinášíme novinky ze současného života obce.

1. Stará škola – přestavba na 6 bytových jednotek

Potěšující zprávu jsme dostali v těchto dnech a to, že naše obec obdržela dotaci na výstavbu 6 bytových jednotek v budově staré školy. Státní fond rozvoje bydlení ČR nám tak přidělil **3,3 milionu Kč**, které by podle projektu měly pokrýt zhruba 80 – 90 % celkových nákladů. Tyto tzv. sociální byty budou přidělovány za obdobných podmínek jako 3 bytové jednotky, které v současné době budujeme a jsou před dokončením. V nejbližší době nás tedy čeká vypracování prováděcích stavebních projektů, oslovení firem, výběrové řízeníatd. Podle našich představ by se mohlo začít se stavbou nejdříve na podzim tohoto roku, příp. na jaře 2008.

2. Další dotace

Další povinností, která nás letos v létě čeká, je obnova fasády na KD (dotace z ministerstva činí **210 tisíc**). O dříve ohlášené a podané dotaci na rozšíření komunikace „sklepní“ ještě není rozhodnuto. Komise, která bude rozhodovat o přidělení, zasedne v nejbližších dnech. Na místní komunikace jsme také obdrželi dotaci z Krajského úřadu Jihomoravského kraje, a to **157 tisíc Kč**.

3. Byty v budově býv. MNV

3 bytové jednotky v budově bývalého MNV budou tak, jak bylo dohodnuto, hotovy v září t. r. Kriteria pro přidělení bytu byla zveřejněna v minulém zpravodaji. Uchazečů o tyto byty je 6, ti kteří nebudou vybráni, si mohou požádat znovu o sociální byty, které by měly být příští rok v budově staré školy (viz bod. č. 1).

4. Silnice do Kyjovic

Nepodařená oprava silnice do Kyjovic by se měla napravit během léta. Alespoň tak nám to slíbil náměstek ředitele znojenské SÚS pan Charvát.

5. Založení sbírkového účtu na pomoc Marcelce Mikul'akové

Zastupitelstvo obce rozhodlo na svém posledním zasedání, že naše obec založí sbírkový účet na materiální pomoc těžce nemocné Marcelce Mikul'akové. Číslo tohoto účtu a informace, jak případné peněžní dary poskytnout, i to, jak budou využívány, se dozvíte u starosty obce. Protože založení sbírky není z právního hlediska jednoduché, začne vše fungovat nejdříve za měsíc.

Paní Mikul'aková, která je v zoufalé životní situaci, děkuje všem občanům, kteří jí v minulých měsících pomohli a pomáhají, za podporu.

6. Výrobna drog v Žeroticích

Velkým šokem bylo pro nás všechny odhalení výroby drog a dokonce objevení zavražděného občana Ukrajiny v Žeroticích. Jak již bylo napsáno v některých (dokonce celostátních) sdělovacích prostředcích, byla tato kriminální činnost páchána již delší dobu. Nezbyvá než s úlevou konstatovat, že je dobře, že celá tato „akce“ skončila a že o podobnou „reklamu“ Žerotic v žádném případě nestojíme.

7. Nebezpečný odpad

Tak jako každý rok proběhne i letos sběr tzv. nebezpečného odpadu. Připravte tak, prosíme, tento odpad na obvyklá místa. Firma Remondis projede a sesbírá jej dne 31. května.

8. Dětské hřiště a hřbitov, brigáda - poděkování

Veliké poděkování vyjadřujeme všem účastníkům brigád, které se v jarních měsících konaly. Ať už ženám a mužům na brigádě v prostorách hřbitova, tak i „partě“ mužů, která se sešla na dokončení dětského hřiště (oplocení jsme museli doobjednat a instalováno bude během měsíce).

9. Hasičské závody, květen a srpen

Náš sbor dobrovolných hasičů, který v minulosti i přes svoji krátkou dobu trvání slavil několik velkých úspěchů, si dovoluje pozvat všechny Žerotáky na tradiční okrskové hasičské závody, které se letos po mnoha a mnoha letech opět vracejí do Žerotice. Na skvěle připraveném terénu v malebných prostorách mezi sýpkou a hradem tak můžete shlédnout těžké a jistě zajímavé a napínavé zápolení hasičských mužstev z okolních obcí. A protože naše mužstvo má natrénovány desítky hodin a navíc s novou „mašinou“, máme velké šance na dobré umístění. Kluci, držte se.

Závody proběhnou tuto sobotu 26. května. Začátek ve 13 hodin. Další závody, které budou pořádat naši hasiči, jsou ohlášeny na 4. srpen, kdy se bude závodit o putovní „pohár starosty obce“. Tato akce bude doplněna zábavným programem se skupinou DUO Band.

10. Rytířské turnaje

Pan ing. Jaroslav Dytrych, majitel žerotického hradu, oznamuje všem, že i letos přijede se svými rytíři, aby nám předvedl v typických prostorách zříceniny hradu představení rytířských soubojů. Tato událost proběhne 23. června v 17 hodin. Všichni jste srdečně zváni.

11. Rybářské závody, pozvánka na závody manželek

Rybáři mají za sebou „dvojnásobné“ zahájení sezóny a to v podobě dvou rybářských zápolení. Nutno říci, že na prvním klání, určeném pro rybáře i mimo žerotický spolek, se rybám moc brát nechtělo, vše si však vynahradili rybáři o týden později, kdy během rána a dopoledne padl rekord revíru v podobě **1280 získaných bodů** – tzn., že vítězem (M. Bezega z Těšetic) bylo uloveno přes dvanáct metrů ryb. Druhý se umístil pan František Bobek (Žerotice) s nepatrnou ztrátou a třetí pan Slávek Chaloupka z Prosiměřic.

Rybářský spolek Žerotice ještě oznamuje všem svým příznivcům i členům, že na **sobotu 16. června** je připravena soutěž pro **manželky** či **partnerky svých členů – rybářů**. Nachystány jsou pro ně pěkné a hodnotné ceny a samozřejmě občerstvení, o které se tentokrát budou starat výhradně muži.

12. Významná výročí

Naše upřímná přání všeho nejlepšího tentokrát putují k těmto našim milým jubilantům. V těchto dnech se dožila krásných osmdesátin milá a obětavá paní kostelnice, **Anna Kocová** (20. 5.), další blahopřání patří panu **Jaroslavu Pospíchalovi**, který oslavil šedesátku (20. 5.), 65. výročí narození oslavil pan **František Eksler** (22. 5.), lidová umělkyně a básnířka **Irena**

Schwarzová se dožije 75.narozenin (8. 6.), kulaté výročí – 80 oslaví dne 11. 7. paní **Pavla Čadová**, stejně tak si připomene 80. narozeniny paní **Irena Sovová** (23. 7.).

Milí jubilanti, za všechny zastupitele Žerotic Vám všem přeje hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Žerotice také letos na jaře žily dvěma mimořádně radostnými událostmi a to byly svatby slečny **Jiřiny Vyhnálkové** ze Žerotic a pana **Erika Franka** z Hostěradic a slečny **Lucie Šandové** ze Žerotic a pana **Milana Buchty** z Tvořihráze (snímky na obálce zpravodaje).

Oběma párům posíláme mnoho pozdravů a přání vzájemné tolerance a lásky do společného života.

13.Nové knihy

Řadu starších, ale zajímavých knížek do naší knihovny poskytla **paní Weberová**. Děkujeme. Další tituly, které na vás budou čekat, jsou zde: **dívčí romány – V. Steklač – Šeredky, H. McCay – Bezdomovci honí kluky, Z. Deanová – Dívky od filmu, knihy pro děti - B. Rigó - Dobrodružství rodiny Smolíkoví, J. Foglar – Tábor zelené příšery, Pohádky tisíce a jedné noci, slavné klasické romány – M. Bulgakov – Mistr a Markétka, G. Orwell – 1984, G. Greene – Ministerstvo strachu, klasická detektivka – A. Christie – Rané případy Hercula Poirota, pro začínající i pokročilé rybáře – Rybářství od A do Z, vynikající román M. Kundery – Nesnesitelná lehkost bytí, poslední novela populárního M. Viewegha – Anděl všedního dne, kniha Werich, Voskovec – Korespondence 1, o páteru Ladislavu Kubíčkoví je kniha M. Svatošové – Až k prolití krve a konečně kniha podle stejnojmenného (a skvělého) filmu syna a otce Svěrákových – Vratné lahve.**

14.Cvičení aerobiku

Velmi slibně a aktivně se rozběhlo zimní cvičení aerobiku, příchod teplého počasí a práce na zahrádkách patrně způsobily odliv sportovců. Všem oznamujeme, že po letní přestávce se na podzim opět rádi sejdem. Cvičit se bude v prostorách bambusu.

15.Volejbalový turnaj – Tvořihráz

Za reprezentaci obce posíláme dík našim volejbalistům, kteří v těžkých zápasech tentokrát vybojovali bronzové medaile a jen o skóre skončili těsně za druhými Výrovicemi a zatím bezkonkurenčně nejlepšími volejbalisty Tvořihráze.

16.Dětský karneval a dětský den

Děkujeme všem sponzorům, kteří finančně i přípravami pomohli zajistit letošní dětský karneval. Zvláštní poděkování patří slečnám konferenciérkám Jitce a Martině, které karneval vkusně a vtípně uváděly. Ještě termín a místo dětského dne: 2. června se sejdem v 15 hodin u KD. S sebou si vezměte lampiony.